

STAROSTKA RADOMĚŘSKÁ PRACUJE PRO KONTROVERZNÍHO PODNIKATELE

Interpelovaní: David Bodeček, Kateřina Klasnová, Tomáš Heres, Martin Motl, Vojtěch Ryvola, Karel Grabein Procházka, Martin Arden, Ivana Antalová, Michal Mueller, Richard Bureš, Karel Ulm a Giancarlo Lamberti

Vážení členové Rady, vážení předsedové výborů MČ Praha 1
dnes jste vyřadili z programu zastupitelstva, aby se rozhodovalo o odvolání starostky, Terezie Radoměřské z TOP09, a odmítli tak projednávat veřejně kritiku jejího působení v čele Prahy 1. Tak se Vás tedy alespoň v interpelaci táži na následující:

Nevadí Vám, že paní starostka sice na magistrátu nevyjednala zákaz elektrokoloběžek, ani navýšení počtu strážníků v Praze 1, ale zato úspěšně vyjednala 2 nová tržní místa pro spřáteleného podnikatele, Zdeňka Bergmana, aby mohl na nejlukrativnějších místech vedle Karlova mostu (kde chodí desítky tisíc lidí denně) prodávat lodní lístky pro své plavby na Vltavě?

Opravdu si myslíte, že toto je zájmem Prahy 1?

Když magistrát od roku 2022 zakázal prodej lodních lístků na ulicích v centru Prahy, všichni loďaři to respektovali a prodávají přes internet, v kamenných obchodech nebo přímo na lodích. Ne ovšem pan Bergman, který začal prodávat noviny („BOAT TRIPS JOURNAL“) za 550 Kč, jejichž součástí je lístek na loď pana Bergmana. Jde o klasické obcházení zákazu prodeje lodních lístků. A starostka Radoměřská namísto toho, aby na něj zavolala policii, začala prosazovat, aby mu (pouze jemu) byl prodej lístků opět povolen, a to na těch nejfrekventovanějších místech před Karlovým mostem; jinak je prý diskriminovaný. Po ročním úsilí šla starostka přímo na jednání Rady hl. m. Prahy, kde se jí podařilo tržní místa pro podnikatele Bergmana, který ji často zve na své firemní akce, prosadit. Paní starostka tak nejenom upřednostnila spřáteleného (navíc extrémně kontroverzního) podnikatele, ale rovněž zmařila snahu magistrátu regulovat alespoň trochu turistický byznys v centru Prahy.

Opravdu si myslíte, že tento postup je zájmem Prahy 1? Opravdu si myslíte, že pan Bergman je diskriminovaný, pokud nesmí (stejně jako jeho konkurenti) prodávat lodní lístky turistům u Karlova mostu?

A pokud Vám nevadí, že paní starostka pracuje pro spřáteleného podnikatele, nevadí Vám alespoň to, že pan Zdeněk Bergman je podnikatelem – jemně řečeno – extrémně kontroverzním?

Je Vám známo, že

- dle reportáže České televize účtoval za převážení lidí hlavnímu městu Praze 9 litrů nafty za hodinu, ač dle odborníků mohly mít jeho lodě spotřebu cca 2,5 l a dle jeho zaměstnanců však byla skutečná spotřeba jen 0,25 l na hodinu
- v roce 2016 shodil jednoho svého konkurenta do Vltavy, za což byl i pravomocně trestním rozsudkem uznán vinným nebo
- dal jedné své firmě název podobný, jaký má firma konkurenční (což může být nekalá soutěž) a přejmenoval ji až na příkaz soudu?

Opravdu toto jednání starostky Radoměřské podporujete?

Děkuji za odpovědi

Mgr. Pavel Čížinský

Městská část Praha 1 - UMC
Doručeno: 30.01.2024
UMCP1 055004/2024
listy:1 přílohy:



mc01es16e6310